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CLOTHING

orderl ine: (01895) 444220   •    fax: (01895) 420822

PU Focus Pads
Excellent value hardwearing Focus Pads 
sold in pairs.
Colours: Red/Black

Code: 002/09

Coloured Stripe Belts
Sizes: 160cm, 200cm, 240cm, 280cm

Colours: White/Yellow,Yellow/Green, Green/Blue,

Blue/Red, Red/Black

Code: 002/02

Colour Belts
Sizes: 160cm, 200cm, 240cm, 280cm

Colours: White,Yellow, Green, Blue, Red, Black

Code: 002/05

Personalised Belts
Deluxe colour belts

embroidered to your
specification.

Sizes: 160cm, 200cm,

240cm, 280cm

Code: 002/04

Classic Shoe
The masters shoe. Full leather uppers. Flexible,

comfortable and lightweight construction.
Sizes: 21⁄2 – 12   Colours: White with black trim

Code: 002/10

Gum Shields
Supplied with case.

Single or double shields.
Colours Single: Blue, Black, Green,

Yellow,White, Orange, Clear

Colours Double: Black, Clear

Code: 002/06

Deluxe Groin Guard
This PU groin guard is designed

for weraing on the inside or
outside of uniforms.

Sizes: S, M, L, XL

Code: 002/07

Macho Jock
Poly-cotton pouch includes 

white protective cup.
Sizes: Child,Youth Reg,

Youth Lge, S, M, L, XL

Code: 002/08

Basic Shoe (Not shown)
The ideal student shoe. Economical,

durable, ultra hyde uppers.
Sizes: Child 10 – Adult 12   Colours: Black,White

Code: 002/11

Embroidered Black Belt
Our deluxe black belt
embroidered to your
specification.
Code: 002/03

White Belts with Stripe
Sold in packs of 10
Sizes: 160cm, 200cm, 240cm, 280cm
Colours: Yellow, Red, Blue, Green,

Purple, Orange, Brown, Black
Code: 002/01



UNIFORMS

emai l : mai lorder@tkd.co.uk   •    web: www.tkd.co.uk

UNIFORMS DESIGNED TO ORDER – CALL FOR DETAILS

These top quality, durable, poly cotton uniforms are
extremely hard wearing, machine washable and non-shrink.
Available in various styles according to your affiliation.

GTUK Uniform
Embroidered with the GTUK
logo on the breast in colour,
and on the arm and leg in
black. Printed with the GTUK
back patch to the tunic.
Trousers have elasticated 
waist with drawstring.
Size: 00 – 07

Code: 003/01

Imperial Uniform
Embroidered with the Imperial
and ITF logos on each breast in
colour, with the ITF back patch
and ITF printed on the leg.
Trousers have elasticated waist
with drawstring.
Size: 00 – 07

Code: 003/02

ITF Uniform
Embroidered with the ITF logo
on the breast in colour, with the
ITF back patch and ITF printed on
the leg. Black edging around the
jacket as shown for 1st - 3rd
Degrees.Trousers have elasticated
waist with drawstring.
Size: 00 – 07

Code: 003/03



DYNA SPARRING EQUIPMENT

orderl ine: (01895) 444220   •    fax: (01895) 420822

Dyna Punch
Patented finger grip design

Sizes: CHS, CHM, CHL, S, M, L, XL

Colours: Blue, Red,White, Black

Code: 004/03

Dyna Head
The all time original best seller.
Sizes: S, M, L, XL

Colours: Blue, Red,White, Black

Code: 004/01

Dyna Shin
Contoured foam guard for knee-to-ankle or wrist-to-
elbow coverage. Extra wide strapping for secure fit.

Sizes: CH, S, M, L, XL

Colours: Blue, Red,White, Black

Code: 004/02

Dyna Kick
Patented laceless design, radial
reinforements at stress points.
Bottom vinyl straps for secure fit.
Sizes: CHS, CHM, CHL, S, M, L, XL, XXL

Colours: Blue, Red,White, Black

Code: 004/04

Head Sizes

Size Circumference (cm)
S 49.2 – 52
M 53.5 – 56
L 57 – 58.5

XL 59.5 – 61

Punch Sizes

Size Measurement (cm)
CHS 7.3
CHM 7.3 – 7.9
CHL 7.9 – 8.25

S 8.25 – 8.6
M 8.6 – 9.2
L 9.2 – 9.5

XL 9.5 – 9.9

Distance across the knuckles

Shin Sizes

Size Measurement (cm)
CH 25.5
S 28
M 30.5
L 34.5

XL 38

Distance from knee to ankle

Kick Sizes (UK Shoe Sizes)

Code Size
CHS 121⁄2 – 1
CHM 11⁄2 – 21⁄2
CHL 3 – 4
SML 41⁄2 – 51⁄2

M 6 – 71⁄2
L 8 – 91⁄2

XL 10 – 111⁄2
XXL 12 – 131⁄2

Fourteen years on and this range is still no.1 in the industry.



WARRIOR SPARRING EQUIPMENT

emai l : mai lorder@tkd.co.uk   •    web: www.tkd.co.uk

Warrior Punch
Patented finger grip design
Sizes: CHS, CHM, CHL, S, M, L, XL

Colours: Red,White, Black,

Metallic Blue, Gold, Silver

Code: 005/04

Warrior Shin
Contoured foam guard for knee-to-ankle or wrist-to-
elbow coverage. Extra wide strapping for secure fit.

Sizes: S, M, L

Colours: Red,White, Black, Metallic Blue, Gold, Silver

Code: 005/02

Skipping Rope
Leather skipping rope with
wooden handles.
Length: 9ft

Code: 005/03

Warrior Kick
Stable criss-cross strapping radial 
reinforcements at stress points.

Sizes: CHM, CHL, S, M, L, XL

Colours: Red,White, Black, Metallic Blue, Gold, Silver

Code: 005/05

Double overlay foam construction provides extra shock
absorption for the back of head, ears, tops of hands and feet.

Warrior Head
Provides extra shock absorption for
the back of head and ears.
Sizes: S, M, L, XL

Colours: Red,White, Black, Metallic Blue,

Gold, Silver

Code: 005/01



KICK SHIELDS & TARGETS

orderl ine: (01895) 444220   •    fax: (01895) 420822

Curved Kick Shield
High density foam covered in heavy duty vinyl.Two holding
straps and one grip handle on back.Two sizes available.
Sizes: Medium 72.5 x 32.5 x 10cm – Code: 006/01A

Large 80 x 37 x 12.5cm – Code: 006/01B

Straight Kick Shield
High density foam covered in heavy duty
vinyl.Two holding positions and one grip
handle on back.Two sizes available.
Sizes: Small 45 x 30 x 10cm – Code: 006/02A

Medium 55 x 35 x 10cm – Code: 006/02B

Smartie Pads
Our top selling training focus pads.

Size: 30cm diameter

Code: 006/04

Focus Paddles
Training tool for speed and accuracy. Dense foam padding covered
with durable leather. Contoured handle with elastic wrist strap.
Code Single: 006/03A

Code Double: 006/03B

You will find our wide range of kick shields some of the best on the
market.Thicker than most, very durable and great value for money.



PROMOTIONAL
MERCHANDISE

• MOUSEMATS • MUGS • PENS •
• COASTERS • BADGES •

• TROPHY CUPS •
• WOODEN PLAQUES •

• DISPLAY BOARDS •

Promoting your club is easy 
with our vast range of 

gifts, trophies and novelties.

We can emblazon your club 
logo on a huge variety of 

products including those listed
above and many more.

DOG TAGS
This 100% pewter dog tag shows the ITF crest
with the text “35th Anniversary, 1966 to 2001”
on one side, and features the Korean characters
for Taekwon-Do on the other. The calligraphy
was done by General Choi, Hong Hi.
Code: 007/01

THE LEGACY COLOUR BELT VIDEO SET
“All the contents were filmed in Alberta, Canada, under my supervision. I’m sure that not only students, but
also instructors, by using these tapes, will gain a very powerful tool to enhance their training as well as their
teaching abilities.” Master Choi, Jung Hwa. Code: 007/03

THE LEGACY BLACK BELT VIDEO SET
The eagerly awaited conclusion to the Legacy Colour Belt Video Series! This two tape set continues the
instruction of patterns from Kwang Gae to Moon Moo. Black belts from first degree and up will benefit
greatly from this professionally filmed training tool.All patterns have been supervised by General Choi, Hong
Hi, the founder of Taekwon-Do. Code: 007/04
NOW SHIPPING  Order today and receive a FREE limited edition Legacy Dog Tag. (While Stocks Last)

CONDENSED ENCYCLOPEDIA
This condensed version of the 15-volume set is in English, printed in Canada in
1999. It contains comprehensive descriptions and photographs showing correct
stance, vital spots, hand and foot techniques, training equipment, fundamental
exercises, system of sparring and much more.All 24 ITF patterns are described in
detail with photos. 765 Pages. This hardcover book is easily transported to
workout locations and is convenient for do-jang training.A great reference tool for
the student on the move. Code: 007/05

MEMOIRS
General Choi, Hong Hi created Taekwon-Do and developed it as the world-
famous martial art in two decades of devotion. Being a founding member of
the South Korean Armed Forces and the foremost calligrapher of his time,
he was at the front of the movement for Korean Unification.The panoramic
memoir of his life is an epic drama.The Moral Guide Book is a collection of

maxims and teachings by ancient wise men, intended to aid in establishing a lifestyle based on a solid code
of morality. This three book set includes Volume One: Motherland, the Land in Turmoil Volume Two: The
Vision of Exile:Any Place under Heaven is Do-Jang Volume Three:The Moral Guide Book. Code: 007/06

CD SET
The Legacy 4 disk CD-Rom set features the entire
15 volume encyclopedia, full motion video of all 24
patterns viewable in full motion or one move at a
time, a 200 word and phrase Korean interpreter
and fascinating interviews with General Choi,
Hong Hi. Code: 007/02

COMPLETE
ENCYCLOPEDIA

General Choi, Hong Hi’s life's work on
Taekwon-Do. Every pattern, every
technique, all included in this 15-
volume hard cover set, the 1999
English Version, printed in Korea. This
is a must-have for the serious
practitioner of Taekwon-Do. Every-
thing you wanted to know about
Taekwon-Do. No one should be
without this complete handy refer-
ence tool. Code: 007/07

ACCESSORIES & PROMOTIONAL

emai l : mai lorder@tkd.co.uk   •    web: www.tkd.co.uk



Versaflex
The ultimate stretch machine ideal for those seeking maximum stretch in
minimum time. 12 month guarantee. Code: 008/01

Official Suppliers to:

Terms and Conditions

Ordering:
Sales Dept. hours: Monday – Friday 9.00am – 5.00pm MINIMUM ORDER £35.00 (ex. VAT & delivery)
Telephone: 01895 444220  Fax: 01895 420822  Email: mailorder@tkd.co.uk

Payments:
Advance payment required on all orders prior to despatch. Payments accepted: Visa, Mastercard, Switch, Connect
(all debit cards). Cheques (allow 5 working days to clear), postal orders, banker’s draft, direct money transfer.
Please do not send cash.

Delivery Charges:
UK Mainland Order Weight up to 10 kilos £6.95

10 - 20 kilos £10.50
20 kilos & above At cost

Urgent Orders:
For a Priority Next Day Delivery orders will be subject to an extra £5.00 surcharge. (This will entitle your
order to be processed immediately.) NOTE: Very heavy orders will be subject to additional charges at cost price
e.g. 100 kilos = £35.00 + VAT.

Exports:
Shipping quote on receipt of order (Minimum order £200.00)

Terms and Conditions

1. All prices are exclusive of VAT which will be charged at the rate applicable.
2. Returned or re-presented cheques will be charged a £10.00 administration fee.
3. Prices are subject to alteration without prior notice. Orders are accepted on the understanding that they

will be charged at the prices ruling at the date of despatch.
4. Claims arising from shortages or damages must be made  within 3 days upon receipt of the goods.

Damaged/shortage of parcels must be signed for as damaged/parcel shortage.
5. Goods despatched to a third party are at your own risk.
6. Goods remain the property of TKD Promotions Ltd until full payment has been received.
7. All goods are subject to delivery costs unless collected from our premises giving prior notice.

Returns:
Returned goods will only be accepted for exchange/refund when returned as new in original wrappings within
14 days of purchase.

The following can not be returned:
• Goods that have been worn/washed/altered or soiled.
• Sparring equipment that is squashed/out of shape.
• Sparring equipment with straps fastened, causing wrinkling.
• Discontinued merchandise.
• Merchandise not in original wrapping with instructions.

Dual Blockers
Great for practicing defences for
multiple rapid attacks. Use together
or separately. Lightweight quick and
easy to assemble.
Code: 008/02 (Sold as a set)

Breaker Boards
Dense moulded plastic high stength boards that slot together.
Size: 30cm2

Colours: White – for experienced students

Black – black belt strength

Code: 008/03

• Stretches to 190º

• Quick release lever

• Four position
stretching arm

• Stretching progress
indicator

• Rugged steel
construction

• Durable 2 colour
powder coat finish

High Density
Foam Padding

Adjustable
Thigh Pads

Degree
Indicator

Operating
Mechanism
with Quick 

Release Lever

Padded Leg Deck

Stretch Bar


